
Socials by Inge, gevestigd in Nederland, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.

Socials by Inge acht zorgvuldige verwerking van persoonsgegevens van het grootste belang. Persoonsgegevens worden zorgvuldig verwerkt en beveiligd. Bij de verwerking houden we ons aan de vereisten van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (de "AVG"). Deze Privacyverklaring zet uiteen hoe wij uw gegevens verzamelen en gebruiken, in overeenstemming met de AVG.

In deze Privacyverklaring leggen wij uit welke persoonsgegevens wij verzamelen en gebruiken, en met welk doel wij dat doen. Wij raden u aan deze Privacyverklaring zorgvuldig te lezen. Deze Privacyverklaring heeft betrekking op onze website www.socialsbyinge.nl en de diensten van Socials by Inge.
Welke gegevens verzamel ik?
Wanneer u gebruik maakt van de diensten van Socials by Inge, dan kunnen we de volgende gegevens verzamelen:
Voor- en achternaam;
Bedrijfsnaam;
Adresgegevens;
Telefoonnummer;
E-mailadres;
Bankrekeningnummer;

Diensten
Indien je een dienst bij Socials by Inge afneemt, dan kan het zijn dat je bepaalde informatie met mij deelt, zoals:
Inloggegevens voor je website;
Inloggegevens voor je social media accounts;
Inloggegevens voor Google Analytics en/of andere inloggegevens.
Socials by Inge kan tevens informatie over jouw bedrijf verzamelen van openbare bronnen inclusief Facebook, Instagram, LinkedIn en/of Twitter. Met al deze gegevens wordt vertrouwd omgegaan. Deze gegevens worden alleen gebruikt om de diensten zo goed mogelijk uit te kunnen voeren.
Communicatie
Wanneer u e-mail of andere berichten naar Socials by Inge verzendt, is het mogelijk dat die berichten worden bewaard. Soms vraag ik naar jouw persoonlijke gegevens die voor de desbetreffende situatie relevant zijn. Dit maakt het mogelijk jouw vragen te verwerken en jouw verzoeken te beantwoorden. 

Doeleinden
Socials by Inge verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doeleinden:

· Het afhandelen van jouw betaling
· Verzenden van updates en/of nieuwsbrief
· Jou te kunnen contacteren indien dit nodig is om de dienstverlening uit te kunnen voeren.
· Jou te kunnen informeren over wijzigingen van mijn producten en diensten

We verzamelen of gebruiken geen informatie voor andere doeleinden dan de doeleinden die worden beschreven in deze privacyverklaring tenzij we van tevoren uw toestemming hiervoor hebben verkregen.

Bewaren van persoonsgegevens
Ik bewaar jouw persoonsgegevens niet langer dan nodig is om de doelen te realiseren. Verder deel ik alleen bepaalde gegevens met derden om zaken of diensten zo goed mogelijk te kunnen leveren.
Delen van persoonsgegevens met derden
Socials by Inge verkoopt jouw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die jouw gegevens verwerken in onze opdracht, maakt Socials by Inge afspraken om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van jouw gegevens. Socials by Inge blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen.

Cookies
Socials by Inge gebruikt alleen technische en functionele cookies. En analytische cookies die geen inbreuk maken op je privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op jouw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en jouw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld jouw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. 

Je kunt je afmelden voor cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kun je ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door Socials by Inge en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van jouw persoonsgegevens sturen naar info@socialsbyinge.nl

Beveiliging van persoonsgegevens
Socials by Inge neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met onze klantenservice of via info@socialsbyinge.nl
Aanpassingen privacyverklaring
Socials by Inge heeft het recht deze privacyverklaring te alle tijden te wijzigen. De meest recente privacyverklaring van Socials by Inge is altijd op de website te vinden.




